

## ERRATA

In the paper entitled "A study of the vestigial records of cosmic rays in lunar rocks using a thick section technique," by N. Bhandari and others, published as pages 27 to 50 in *Proc. Ind. Acad. Sci., Sec. 'A'*, 76 (1), July 1972.

Page 43, 6th line : feldspar pyroxene *should be* feldspar/pyroxene

———, 7th line : feldspar olivine *should be* feldspar/olivine

———, Fig. 13 caption : (b)  $\rho_P/\rho_O$  *should be* (b)  $\rho_F/\rho_P$

Page 44, in the Table, Column 1, row 2 :  $\rho$  FP *should be*  $\rho_F/\rho_P$

Page 46, Table III, Column 1, row 3 :  $\rho_P/\rho_O$  *should be*  $\rho_F/\rho_O$

Page 47, line 24:  $3 \times 10^{-4}$  *should be*  $3 \times 10^{-2}$